

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE</b>	<b>KERN</b>			
<b>ADRESA:</b>	B.MAGOVCA 90,ZAGREB			
<b>TELEFON:</b>	01/6686896	<b>FAX</b>		<b>E-MAIL:</b> vesnakern1@gmail.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
01/2023	Padovi u starijoj životnoj dobi	Posljedice pada kod starijih osoba su često ozbiljne i rezultiraju hospitalizacijom te dugoročno smanjuju mogućnost brige o sebi. Preventivne postupke treba usmjeriti na izradu alata za procjenu pada a intervencije individualizirati te usmjeriti na unutarnje i vanjske čimbenike rizika za pad.	Biljana Nikolić, bacc.med.techn.	B.Magovca 90, Zagreb
02/2023	Procjena kvalitete života osoba s demencijom	Demencija postaje rastući gerontološki javnozdravstveni problem i prioritet u sustavu skrbi koji ozbiljno narušava kvalitetu života oboljelog. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživačkog rada u kojem se uspoređuje kvaliteta života osoba s demencijom koji žive u svom domu i imaju podršku obitelji s oboljelim	Iva Valaško, bacc.med.techn. Helena Kuntić medicinska sestra	B.Magovca 90, Zagreb

		osoboama koje žive same i nemaju podršku obitelji.		
03/2023	Važnost prehrane u prevenciji i liječenju dekubitusa	Pri prevenciji i liječenju dekubitusa važnu ulogu ima adekvatan unos hrane i tekućine. Hranu je potrebno prilagoditi individualnim potrebama bolesnika, izraditi plan prehrane koji mora uvažavati bolesnikovo stanje i njegove nutritivne potrebe, osigurati odgovarajuću prehranu te ukoliko je potrebno pružiti bolesniku pomoć pri hranjenju.	Vesna Kern, prof., bacc.med.techn. Inga Lazarević medicinska sestra	B.Magovca 90, Zagreb
04/2023	Zdravstvena njega bolesnika s hipertenzijom	Arterijska hipertenzija najčešća je bolest današnjice. Kod bolesnika je iznimno važno ispitati navike, doživljaj bolesti, stavove i uvjete u kojima pacijent živi i radi. Cilj predavanja je opisati intervencije medicinske sestre kod bolesnika s hipertenzijom.	Snježana Banović, bacc.med.techn. Maja Slatner medicinska sestra	B.Magovca 90, Zagreb


**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Biljana Nikolić

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
Berislav Kern

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis  
Vesna Kern